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SPOLEČNÁ STEZKA PRO CHODCE A CYKLISTY DL. 235m
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OBRUBA 15/15, v=2CM
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POSUN SLOUPU VO MIMO PROSTOR CYKLOSTEZKY

BETONOVÉ ZÁBRANY v=0,8m
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TEL.: 731 582 855

info@ds-projekt.cz
www.ds-projekt.cz

IČ: 067  84 828

VYTYČOVACÍ VÝKRES

D

MĚSTO KROMĚŘÍŽ - CHODNÍK V UL. OBVODOVÁ

SITUACE

M 1:250

01   X = 1156063.8454     Y =  539562.5598   

02   X = 1156063.9914     Y =  539561.6420    

03   X = 1156065.1687     Y =  539561.1275    

04   X = 1156067.8718     Y =  539559.8181    

05   X = 1156075.0705     Y =  539559.4337    

06   X = 1156085.6550     Y =  539561.4620    

07   X = 1156082.2750     Y =  539554.8670    

08   X = 1156074.7696     Y =  539555.3968    

09   X = 1156071.5754     Y =  539552.7244    

10   X = 1156071.5367     Y =  539552.3628    

11   X = 1156071.8600     Y =  539551.8407    

12   X = 1156070.5329     Y =  539539.8842    

13   X = 1156060.4034     Y =  539540.9915    

14   X = 1156065.3123     Y =  539552.5282    

15   X = 1156066.5011     Y =  539552.4003    

16   X = 1156067.6070     Y =  539553.4347    

17   X = 1156066.4018     Y =  539555.1904    

18   X = 1156065.9800     Y =  539555.3727    

19   X = 1156063.2108     Y =  539556.5267    

20   X = 1156062.0288     Y =  539557.0471    

21   X = 1156061.2605     Y =  539556.5767    

22   X = 1156095.6957     Y =  539628.6262    

23   X = 1156098.6676     Y =  539630.5059    

24   X = 1156101.1008     Y =  539636.2312    

25   X = 1156099.1750     Y =  539636.8133    

SOUŘADNICE VYTYČOVACÍCH BODŮ


